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5. (2.5 val.)

a) Seja (Xq,...,- X, ) uma amostra aleatoria de dimensao retirada de uma po-
pulacdo X com valor médio p e variancia o2, Seja X a média da amostra
aleatoria.

Determine a covariancia e o coeficiente de correlacao entre X; e X, em funcao
dos valores dados.

b) Seja (X,Y), um par aleatério discreto tomando valores (5, y;),7 = 1,...n,
i I m. Considere Y = yq, fixo, com P[Y = y] > 0. Escreva a dis-
tribui¢ao condicional de X|Y = y, e prove que as probabilidades associadas

somam 1.

¢) Seja X uma varidvel aleatéria continua com distribui¢ao uniforme em |0, 1[.
Prove que Y = —In(X) tem distribui¢ao exponencial e indique os seus
parametros.
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b) Seja (X,Y), um par aleatério discreto tomando valores (z;,y;),i =1,...n,
= — m. Considere Y = yp, fixo, com P[Y = yo] > 0. Escreva a dis-
tribuigao condicional de X|Y = yy e prove que as probabilidades associadas
somam 1.

Par aleatério (X, Y) discreto com fun¢ao massa de
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¢) Seja X uma varidvel aleatéria continua com distribuigao uniforme em 0, 1[.
Prove que Y = —In(X) tem distribuicao exponencial e indique os seus

R x L
par ametros.
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